

1秒钟最多售票255张,高峰时每秒钟有20万人同时登录 直击12306购票网站



核心提示

□据 新华网

1天点击15.1亿次!
1小时最多售30万张票!
1秒钟最多售255张票!
进入春运购票高峰以来,这是铁路12306
购票网站本月15日的点击、出票量。



(资料图片)

1 5分钟内热门线路车票被抢购一空

“现在开始发售2月4日的火车票,12306网站最近几天流量每天增长20%。热门线路车票不到5分钟就被抢购一空。”12306网站的主管单位——中国铁道科学院电子所副所长朱建生说。

1月15日,全国铁路共发

售客票695.1万张。其中,通过互联网支付的有265.2万张,占总发售量的38.2%。

2012年春运,12306网站初次“实战”,最高点击量近15亿次,高峰时难以登录,甚至“瘫痪”。今年,12306网站作了哪些改进?

2 对12306网站进行了技术改进

朱建生告诉记者,2012年春运后,铁路部门多次邀请多家国内知名高校、互联网和电子商务网站,以及银行、证券、航运交通等企业进行专题研讨分析,对网站进行了改进。

技术方面,重点对硬件设备进行了扩容,对业务流程进行了调整,以提高系统处理能力,适应大并发用户访问。整体优化完成后,还委托第三方机构对系统进行了全流程压力测试,验证了系统的交易并发性能和处理容量。

“去年的设计能力是一天

100万张,但实际平均每天出售119万张,出现拥堵。像15日售出了265万张票却没出现拥堵,我们今年的设计能力要比这个量大。”朱建生说。

15日,共有1700万人登录了12306网站。高峰时每秒有20万人同时登录。

此外,去年春运时,旅客登录余票查询系统,得到的信息一般要滞后十几分钟。今年,一般只滞后2分钟,旅客查询到的信息更准确。

(www.xinhuanet.com)

延伸阅读

□据 新华网 青岛新闻网

抢票软件破坏了正常购票秩序

对于最近网上火热的“订票神器”等抢票软件,中国铁道科学院电子所副所长朱建生说,正常网上购票秩序,是按照某次列车的余票量,允许线上旅客进入订票系统排队。所谓抢票软件,实际上是强行加塞儿,破坏了正常的购票秩序。同时,这种软件携带的木马也会对用户信息安全造成隐患。

“尽管从技术上和管理上采取了诸多措施,今年互联网购票体验会有所改善。但由于旅客出行过于集中,在售票高峰期仍有可能出现登录缓慢、购票等待时间长等情况。”朱建生说。

为应对各种突发情况,网站制订了十余套应急预案。网站后台每天有200余人值班。

网友:这是赤裸裸的插队

对于抢票软件的出现,有许多网友表示“不公平”“这是一种赤裸裸的插队!会让其他老老实实上网的人购票变得难上加难。”更多网友则呼吁,铁道部及12306网站应对此重视,

从技术上杜绝这些抢票软件钻空子,保障好大多数购票旅客的利益。

12306网站也在首页醒目位置提醒:“截至目前,没有授权其他网站开发类似服务业务,敬请广大用户注意。”

抢票软件拖垮服务器

1月15日晚间,全球最大的社交编程及代码托管网站GitHub疑似遭遇DDOS攻击,访问大幅放缓,该网站管理员经过日志查询,发现是来自12306的抢票软件用户洪水般的访问导致

GitHub出现问题的,该软件刚刚与猎豹浏览器达成合作,共同推出猎豹春运抢票版。

(www.xinhuanet.com www.qing-daonews.com)

TCL双核智能云电视



贺TCL销量率先突破1550万台

千万王牌 大惠天下

TCL集团新春感恩答谢会

《云图》典藏版机型E5500震撼上市

大展云图 开创极智视界



《云图》首席战略合作伙伴

TCL——《云图》全球战略合作伙伴,携手打造中国科幻巨片,全力推动中国科幻电影走向国际,向世界展示中国科幻电影的无限魅力,让世界看到中国科幻电影的崛起!

- TCL32吋蓝光LED 1499元
- TCL37吋双核智能3D云电视 2999元
- TCL48吋双核智能3D云电视 4999元
- TCL55吋双核智能3D云电视 6999元

全线疯抢 仅限三天 预订有惊喜 全程保价过春节

关注家电行业 聚焦TCL王牌 中国彩电第一品牌
全球液晶销量超过1550万台规模优势 品牌价值583.26亿

活动地址:洛阳市区各大卖场TCL专柜 咨询电话:63901688